新潟市では、平和推進事業の一環として、毎年広島市で行われている「広島平和記念式典」に参加する中学生 を募集します。広島を訪れ、式典や様々な催しに参加することで、「平和」について一緒に考えてみませんか?

- ○期 間 令和7年8月5日(火)~7日(木)2泊3日
- 対 象 市内在住の中学2年生~3年生
- 募集人数 24人 (応募内容を踏まえて、抽選を行います。)
 - ※広島市の式典参列者数調整により、人数が変更になる場合があります。
 - ※抽選結果等の連絡は7月上旬を予定しています。
 - ※抽選結果はメールでお伝えします。

当選者には「新潟市オンライン申請システム」より出欠の最終回答していただきます。(予定)

- 費 用 交通費・宿泊費は新潟市が負担します。(新潟駅までの往復交通費ほか一部自己負担あり)
- 内 容 平和記念式典参列、被爆体験講話受講、広島平和記念資料館見学、ほか 広島への研修参加終了後、作文の提出や学校での報告会等を予定しています。
- 注意事項 ・食物アレルギーをお持ちの方について、可能な限り配慮しますが対応には限りがあります。
 - ・宿泊部屋について、男女別で2人1部屋となります。
 - ・職員が同行しますが、現地での行動、体調については自己管理をお願いします。
 - 体調不良となった場合、保護者の方に現地まで迎えにきていただく場合があります。
 - ・申し込みは、新潟市が行う以下の事業全てに参加可能な方に限ります。

また、翌年の8月6日(木)に開催される"「平和」と声に出して集まりましょう!"にて 感想文を発表してもらう場合があります。

開催日	参加事業	場所
7月19日(土)	事前打ち合わせ	新潟市役所本館
8月10日(日)	平和祈念碑献花式等	新潟市中央区雲雀町 水戸教公園
8月24日(日)	にいがた平和祈念のつどい	新潟市中央区礎町 クロスパルにいがた

○ 申し込み 「新潟市オンライン申請システム(広島平和記念式典参加希望)」よりお申込みください。

※参加には保護者の同意が必要です。

新潟市オンライン 申請システム 申込ページ⇒



※収集した個人情報は、当課の平和事業以外の目的には使用しません。研修 当日に職員が撮影した写真や提出いただいた作文等は、市ホームページや 来年度の平和事業の資料として利用させていただく場合があります。

○ 申込締切 令和7年6月29日(日)

【お問合わせ】新潟市総務部総務課 担当:小菅・山田

TEL (025)226-2409 / FAX (025)228-5500 / E-mail somu@city.niigata.lg.jp